1 – أن يعبر الطالب بأسلوبه الخاص عن المفهوم العام للشغل0                      ( فهم – ترجمة)

س / كل ما يحوز على اهتمام الفرد ذهنياً وعضلياً هو مفهوم :

أ – الطاقة الكامنة0            ب – الطاقة الحركية0          ج – الشغل العام0            د – الشغل الفيزيائي0

2 – أن يعبر الطالب بأسلوبه الخاص عن المفهوم الفيزيائي للشغل0                        ( فهم – ترجمة )

س / يعبرعن حاصل ضرب القوة في الإزاحة بـ :

أ – الشغل العام0              ب – الشغل الفيزيائي0           ج – الطاقة الحركية0        د – الطاقة الميكانيكية.

3 – أن يذكر الطالب العوامل التي يعتمد عليها الشغل الفيزيائي0                           ( تذكر- حقائق )

س / العوامل التي يعتمد عليها الشغل الفيزيائي هي :

أ- القوة والإزاحة0        ب – الكثافة والحجم0          ج – الكتلة والقوة0           د – الكثافة والإزاحة0

4 – أن يعلل الطالب عدم إنجاز شغل عند دفع جسم دون حركة0                  ( فهم – تأويل )

س / بذلت قوة على عربة ولم ينجز شغلاً وذلك لـ :

أ – كبر حجمها0         ب – عدم تحركها0              ج – كتلتها 0            د – قلة كثافتها0

5 – أن يفرق الطالب بين مفهوم الشغل في حياتنا اليومية ومفهومه الفيزيائي0             ( فهم – تأويل )

س / يختلف الشغل الفيزيائي عن الشغل العام في أنه يشترط لحدوثه :

أ – قوة وزيادة حجم0                                                 ب – ارتفاع وزيادة ثقل0

ج – قوة وإزاحة0                                                       د- زيادة ثقل واحتكاك0

6  - أن يكتب الطالب العلاقة الرياضية لحساب الشغل لفظياً0                         ( تذكر – مصطلحات )

س / العلاقة الرياضية لحساب الشغل الفيزيائي هي حاصل ضرب :

أ – الثقل × الكتلة0        ب – الكتلة × السرعة0        ج – القوة × الإزاحة0          د – القوة × السرعة0

7 – أن يكتب الطالب العلاقة الرياضية لحساب الشغل رمزياً 0                         ( تذكر – مصطلحات )

س  / العلاقة الرياضية لحساب الشغل الفيزيائي هي حاصل ضرب :

أ –           ق × ك 0                                          ب –            ف × ك 0       

 ج –         ق × ف 0                                         د –              ك × ع 0

8 – أن يذكر الطالب وحدة قياس القوة0                                    ( تذكر – مصطلحات )

س / وحدة قياس القوة هي :

أ – الجرام0            ب – الجول0           ج – السعر0             د  - النيوتن0

9 – أن يذكر الطالب وحدة قياس الإزاحة0                                    ( تذكر – مصطلحات )

س /  وحدة قياس الإزاحة هي :

أ – الكيلو جرام0            ب – المتر0            ج – السعر0             د – النيوتن0

10 – أن يستنتج الطالب وحدة قياس  الشغل 0                                 ( فهم – تأويل )

س / وحدة قياس الشغل هي حاصل ضرب :

 أ – جرام × سم3 0          ب – سعر × جرام0         ج – متر × ثانية0          د – نيوتن × متر0

11 – أن يذكر الطالب الوحدة المكافئة لنيوتن × متر0                           ( تذكر – مصطلحات )

س / الوحدة المكافئة لنيوتن  × متر هي :

أ – الجرام0                      ب – سلسيوس0                ج – الجول0                    د – السعر0

12 – أن يحسب الطالب الشغل باستخدام العلاقة الرياضية لحساب الشغل 0              ( تطبيق – قوانين )

س /  لرفع جسم ثقله 10 نيوتن إلى ارتفاع 5 متر نحتاج إلى شغل مقداره :

أ –       2جول0             ب –       5جول0             ج –     15جول0            د –    50جول0

13 – أن يحسب الطالب القوة من العلاقة الرياضية لحساب الشغل0                   ( تطبيق – قوانين )

س / حتى تنجز شغلاً مقداره 50 جولاً لتحريك جسم ما مسافة 5أمتار نحتاج لقوة مقدارها :

أ –       10نيوتن0          ب –      45نيوتن0            ج –       55نيوتن0              د – 250نيوتن0

14 – أن يحسب الطالب الإزاحة من العلاقة الرياضية لحساب الشغل0                     ( تطبيق – قوانين )

س / أنجزت قوة مقدارها 10 نيوتن شغلاً قدره 50 جولاً عند إزاحة الجسم مسافة قدرها :

أ –      5 أمتار0               ب –      40 متراً0           ج –      60 متراً0            د –      500متر0

15 – أن يستنتج الطالب العلاقة بين الشغل وقوة الاحتكاك 0                     ( فهم – تأويل )

س / عند تحريك جسم على سطح ما فإن الشغل المبذول يساوي :

أ – قوة الاحتكاك × السرعة0                                  ب – القوة المبذولة ضد قوة الاحتكاك × المسافة0

ج – ضعف قوة الاحتكاك × المسافة0                         د – نصف قوة الاحتكاك  × السرعة0

16  - أن يعّرف الطالب الطاقة0                                             ( تذكر – مصطلحات )

س / تعّرف القدرة على إنجاز شغل ما بـ :

أ – الإزاحة0                 ب – الطاقة0                  ج – الحركة0              د – السرعة0

17 – أن يستنتج الطالب العلاقة بين الطاقة والشغل 0                               ( فهم – تأويل )

س / يشترط لإنجاز الشغل :

أ – كبر حجم الجسم الذي أنجز الشغل0                            ب – زيادة قوة الاحتكاك0

ج – صغر كتلة الجسم المراد تحريكه0                                د – وجود طاقة كافيه0

18 – أن يستنتج الطالب العلاقة بين كمية الطاقة وكميةالشغل0                     ( فهم – تأويل )

س / كلما ازدادت طاقة الجسم :

أ – تناقصت الكتلة0                ب – ازداد الثقل0         ج – ازداد الشغل0            د – تناقصت القوة0

19 – أن يستنتج الطالب العلاقة بين الحرارة والطاقة 0                           ( فهم – تأويل )

س / الحرارة شكل من أشكال :

أ – المادة0                 ب – القوة0                   ج – الحركة0                   د – الطاقة0

20 – أن يذكر الطالب مبدأ عمل الآلات البخارية 0                              ( تذكر – حقائق )

س / مبدأ عمل الآلات البخارية هو تحويل الطاقة :

أ – الحرارية إلى حركية0                                  ب – الحركية إلى حرارية0

ج – الكامنة إلى حركية0                                  د – الكهربائية إلى حرارية0

21 – أن يعلل الطالب إنجاز الأجسام للشغل 0                             ( فهم – تأويل )

س /  لكي ينجز الجسم شغلا يجب ان يمتلك :

أ- سرعة               ب – حرارة 0                  ج – حركة0                    د – طاقة0

22 – أن يعرّف الطالب  الطاقة الحركية0                                   ( تذكر – مصطلحات )

س / يطلق على الطاقة التي يمتلكها الجسم المتحرك مصطلح الطاقة :

أ – الحركية0                  ب – الكامنة0               ج – الحرارية0                 د – الصوتية0

23 – أن يعرّف الطالب الطاقة الكامنة0                                   ( تذكر – مصطلحات )

س / يطلق على الطاقة التي يختزنها الجسم مصطلح الطاقة :

أ – الحركية0                    ب – الكامنة0                ج – الحرارية0            د – النووية0

24 – أن يعرّف الطالب الطاقة الحرارية0                                      ( تذكر – مصطلحات )

س / يطلق على الطاقة التي تمتلكها الأجسام بتسخينها مصطلح الطاقة :

أ – الضوئية .                 ب – الميكانيكية0             ج – الحرارية0             د – النووية0

25 – أن يستنتج الطالب وحدة قياس الطاقة0                         ( فهم – تأويل )

س / وحدة قياس الطاقة هي :

أ – السعر0                  ب – النيوتن0             ج – الفولت0             د – الجول0

26 – أن يعدد الطالب صوراً مختلفة للطاقة في الحياة اليومية 0                      ( فهم – تحويل )

س / تمتلك الأجسام المشحونة والمعلقة والمضيئة والمتحركة صوراً من أشكال  :

أ – المادة0              ب – الطاقة0               ج – الحركة0                د – الحرارة0

27 – أن يحدد الطالب نوع طاقة الجسم المتحرك0                         ( فهم – ترجمة )

س / يملك الجسم أثناء اندفاعه بسرعة معينه على سطح الأرض طاقة :

أ – كامنة0             ب – صوتية0              ج – حركية0              د – حرارية0

28 – أن يستنتج الطالب العوامل المؤثرة في الطاقة الحركية لجسم متحرك0              ( فهم – تأويل )

س /  العوامل المؤثرة في طاقة الجسم المتحرك هي :

أ – الكتلة والإزاحة0         ب – الكتلة والسرعة0           ج – الثقل والارتفاع0        د – القوة والمسافة0

29 – أن يستنتج الطالب العلاقة بين سرعة الجسم وطاقته الحركية0                  ( فهم – تأويل )

س /  كلما ازدادت سرعة الجسم ازدادت طاقته :

أ – الحركية0                 ب – الكامنة0             ج – الكيميائية0            د – الحرارية0

30 – أن يستنتج الطالب العلاقة بين كتلة الجسم وطاقته الحركية 0                 ( فهم – تأويل )

س /  تزداد الطاقة الحركية للجسم المتحرك بزيادة :

أ – ارتفاعه0                   ب – كثافته0              ج – حجمه0              د – كتلته0

31 – أن يعلل الطالب سقوط الحجر المعلق على الأرض بعد تحريره0                  ( فهم – تأويل )

س / سبب سقوط الجسم المعلق باتجاه الأرض بعد تحريره هو :

أ – كثافته0                  ب – حجمه0              ج – ثقله0              د – سرعته0

32 – أن يستنتج الطالب تعريفاً للطاقة الكامنة الناشئة عن الجاذبية الأرضية0               ( فهم – ترجمة )

س / تسمى الطاقة التي تكتسبها الأجسام نتيجة ارتفاعها عن سطح الأرض بالطاقة :

أ – الحركية0                   ب – الميكانيكية               ج – الكامنة0             د – الحرارية0

33 – أن يستنتج الطالب العوامل المؤثرة في الطاقة الكامنة الناشئة عن الجاذبية الأرضية 0     ( فهم – تأويل )

س / العوامل المؤثرة في الطاقة الكامنة الناشئة عن الجاذبية الأرضية هي :

أ – الكتلة والإزاحة0        ب – الثقل والارتفاع0          ج – الكتلة والسرعة0           د – القوة والسرعة0

34  - أن يكتب الطالب العلاقة الرياضية لحساب الطاقة الكامنة الناشئة عن الجاذبية الأرضية 0 ( تذكر – قوانين )

س / الطاقة الكامنة الناشئة عن الجاذبية الأرضية تساوي :

أ – الكتلة × الإزاحة0                                                ب – الكتلة × السرعة0

ج – الثقل × الارتفاع0                                                د – القوة × المسافة0

35 – أن يحسب الطالب الطاقة الكامنة الناشئة عن الجاذبية الأرضية لجسم ما 0             ( تطبيق – قوانين )

س / رفع جسم ثقله 15 نيوتن إلى ارتفاع 3 أمتار فاكتسب طاقة كامنة مقدارها :

أ – 5 جول0           ب – 12 جولاً0                 ج – 18 جولاً0              د – 45جولاً0

36 – أن يستنتج الطالب نوع طاقة الجسم المرتفع عن سطح الأرض قبل سقوطه  0   ( فهم – تحويل )

س / طاقة الجسم المرتفع عن سطح الأرض قبل سقوطه  تسمى طاقة :

أ – حركية0              ب – كامنة0               ج – حركية وكامنة0           د – حركية وحرارية0

37 – أن يستنتج الطالب مصدر طاقة الجسم المرتفع عن سطح الأرض 0              ( فهم – تحويل )

س / مصدر طاقة الجسم المرتفع عن سطح الأرض هو :

أ – الشغل الناتج عنه0            ب – الشغل المبذول عليه0         ج – نوع مادته0         د – كمية المادة فيه0

38 – أن يستنتج الطالب نوع طاقة الجسم أثناء سقوطه 0                  ( فهم – تحويل )

س / يمتلك الجسم أثناء سقوطه طاقة :

أ – كامنة وحرارية0          ب – حركية وصوتية0         ج – حركية وكامنة0            د – كامنة وصوتية0

39 – أن يستنتج الطالب العلاقة بين الطاقة الحركية والكامنة للجسم أثناء سقوطه0         ( فهم – تأويل )

س / أثناء سقوط الجسم :

أ – تقل طاقته الحركية والكامنة0                                  ب – تزداد طاقته الحركية والكامنة0

ج – تزداد طاقته الكامنة وتقل طاقته الحركية0                    د – تزداد طاقته الحركية وتقل طاقته الكامنة0

40 – أن يعلل الطالب تناقص الطاقة الكامنة للجسم أثناء سقوطه0                ( فهم – تأويل )

س / تتناقص طاقة الجسم الكامنة أثناء سقوطه بسبب تناقص :

أ – ثقله0              ب – كتلته0               ج – ارتفاعه0                د – كثافته0

41 – أن يعلل الطالب تزايد الطاقة الحركية للجسم أثناء سقوطه0                     ( فهم – تأويل )

س / تتزايد طاقة الجسم الحركية أثناء سقوطه بسبب تزايد :

أ – سرعته0              ب – ثقله0              ج – حجمه0              د – كثافته0

42 – أن يستنتج الطالب نوع طاقة الجسم الساقط قبل ملامسته سطح الأرض0        ( فهم – تحويل )

س / طاقة الجسم الساقط قبيل ملامسته سطح الأرض :

أ – كامنة0             ب – حرارية0               ج – صوتية0                د – حركية0

43 – أن يستنتج الطالب صور الطاقة الناتجة عن ارتطام الجسم الساقط بالأرض 0             ( فم – تنبؤ )

س / الطاقة الحرارية والصوتية صور لطاقة الجسم :

أ – قبل سقوطه0                                                        ب – عند ارتطامه بالأرض0

ج – أثناء سقوطه0                                                       د – قبل ملامسته سطح الأرض0

44  - أن  يستنتج  الطالب  قانون  حفظ الطاقة من دراسة تحولات الطاقة التي يتعرض لها الجسم الساقط نحو الأرض 0                                                         (  فهم – تنبؤ )

س /  ( الطاقة لا تفنى ولا تخلق من عدم بل تتحول من شكل لآخر ) العبارة السابقة هي نص قانون :

أ – الجاذبية الأرضية0                                        ب – العمل بردة الفعل0

ج – حفظ الطاقة0                                           د – نيوتن الأول للحركة0

45 – أن يستنتج الطالب أثر الاحتكاك على الطاقة0                             ( فهم – تأويل )

س / الاحتكاك يؤدي إلى :

أ- زيادة سرعة الجسم المتحرك0                                            ب – تقليل طاقة الجسم الكامنة0

ج – تقليل طاقة الجسم المتحرك0                                            د – زيادة طاقة الجسم المتحرك0

46 – أن يعلل الطالب توقف الأجسام المتحركة على سطح الأرض0                   ( فهم – تأويل )

س / تتوقف الأجسام المتحركة على سطح الأرض بسبب زيادة :

أ – الاحتكاك0             ب – الثقل0                     ج – الكتلة0               د – الحجم0

47 – أن يستنتج الطالب نوع الطاقة المبذولة على الكرة والعربة لتحريكهما0             ( فهم – تحويل )

س / الطاقة المبذولة لتحريك الكرة أو العربة هي طاقة :

أ – كيميائية0               ب – عضلية0               ج – حرارية0               د – حركية0

48  - أن يستنتج الطالب نوع الطاقة الناتجة عن الاحتكاك 0                       ( فهم – تحويل )

س / الطاقة الناتجة عن الاحتكاك هي طاقة :

أ – حركية0                 ب – عضلية0             ج – حرارية0               د – كيميائية0

49 – أن يستنتج الطالب تحولات الطاقة أثناء نشر قطعة خشب بمنشار يدوي 0      ( فهم – تحويل )

س / تحولات الطاقة التي تحدث أثناء نشر قطعة خشب بمنشار يدوي هي على التوالي :

أ – عضلية ، حرارية ، حركية0                                   ب – حرارية ، عضلية ، حركية0

ج – حركية ، عضلية ، حرارية0                                  د – عضلية ، حركية، حرارية0

50 – أن يستنتج الطالب مصير الطاقة الناتجة عن الاحتكاك0                     ( فهم – تأويل )

س / مصير الطاقة الناتجة عن الاحتكاك هو :

أ – الزيادة0           ب – النقص0              ج – الهدر0                  د – الانعدام0
أسئلة الفصل الثاني للصف الثالث المتوسط – الفصل الدراسي الثاني 








1
7

